

选择五菱宏光S的三大幸福理由

选对一辆适合自己的好车,对于消费者而言是一件幸福的事,今天,笔者就为大家推荐一款新上市的家用车——五菱宏光S,通过选择该款新车的三大幸福理由,为即将购车的朋友们提供一份幸福与惊喜。

理由之一:超大空间 更实用

五菱宏光以实用的7座专属大空间为家庭代步、休闲旅行和小型商务接待提供多样化的功能,进一步满足了用户不断升级的多功能乘用需求。整车尺寸长4400mm×宽1680mm×高1770mm,轻松成就了宽敞舒适的内部乘坐空间;中排座椅有宽敞的通道,进出方便,也为随行宠物留出独立空间;第三排座椅进一步提升舒适性,成年人乘坐也没有任何的局促感。除此之外,设有330L行李空间与22处的有效储物空间,为携带出游的各种物件提供方便。

五菱宏光S后2排座椅,还可根据需要进行灵活的折叠处理,将车内储物空间扩大至近1000L,为用户带来多种变化空间



组合,在满足家用的同时兼顾商用需求,为小企业主和初创业者提供宽大的车内空间。

理由之二:丰富配置 更极致

五菱宏光S采取了标准的乘用化、轿车化的内饰设计,并将配置做到了极致,新车配备的7寸触控显示屏,除了收音机功能外,还可以实现音频、视频、图片等三

种播放模式。同时,7吋娱乐系统还有蓝牙技术,客户可建立娱乐系统与自己的蓝牙手机无线连接,实现免提接听;还提供了蓝牙音乐模块,客户可用车内的音响喇叭,无线播放手机歌曲,让用户在驾驶过程中可以尽情畅享“娱”悦体验。

五菱宏光S标配的折叠式遥控钥匙功能强大,在遥控车门同时可以控制车窗升降;与之匹配的中控锁系统,还具有门锁热保护、行车自动落锁、二次设定、辅助车、提示设防等一系列贴心功能。

理由之三:超强静音 更舒适

与老款车型相比五菱宏光S在车内静音方面的表现也有明显提升,通过加厚的隔音棉处理,发动机舱的噪音得到了很好的抑制,2000转以下时的噪音并不明显,日常驾驶中可以保持不错的车内感受。

此外,五菱宏光S的NVH系统也非常出色,发动机罩和防火墙吸音垫使用最新轻质吸音PU材料,无论是在怠速、高速行驶、加速行驶时,车内声音品质都得到极大改善,为驾驶者提供了一个低噪音的舒适空间。(宋畅)



爱车顾问团

定期全面体检的项目有哪些?

本期嘉宾:山东银大友汽车销售有限公司 售后经理 马松林

一般买车半年以后,车已经行驶六七千公里了。由于是新车,一般也没有出现抛锚故障,因此很多人除了洗车,也没有做其他保养。但俗话说,“三分修,七分养”,车辆没有毛病也要定期检查保养。

5000-7000公里体检项目:1、更换发动机机油、机油滤清器、清理空气滤清器;2、检查蓄电池状况及喇叭灯光系统;3、检查防冻液的液面高度及冰点、清理散热器表面;4、检查制动系统有无漏油,摩擦片是否在规定厚度之内;5、检查发动机皮带磨损情况,必要时调整皮带紧张度;6、检查变速器、传动轴、万向节护套有无渗油及损坏。

10000-15000公里体检项目。在以上基础上,还要进行:1、更换机油和三滤(机油滤清器、空气滤清器、燃油滤清器);2、检查离合器行程,转向节球头间隙、固定程度和防尘罩;3、检查轮胎花纹深度、轮胎气压、磨损情况,必要时做四轮定位;4、检查节气门、怠速阀是否过脏,必要时予以清洗;5、检查火花塞状况,必要时更换,免拆清洗喷油嘴;6、检查转向助力、制动系统和自动变速器的状况;7、检测制动、变速、转向是否正常;全车相关部位润滑。当购买车辆满2年或是行驶60000公里时,需要在以上基础上再增加项目,包括更换制动液、发动机正时皮带、自动变速器油滤芯,并检查水泵。

SHIFT_the way you move
技术 日产 人·车·生活



实尚派活力家轿奇瑞E3上市

9月12日晚,一场盛大的“实尚”Party在上海兰场码头举行,Party的主角奇瑞E3以技术实尚设计、实用与时尚的融合及丰富越级的配置惊艳全场。据悉,奇瑞E3是继艾瑞泽7之后奇瑞全新品牌形象下,针对A0级市场打造的全新车型。新车共有趣尚型、风尚型、智尚型、尊尚型在内的4个配置4款车型,售价为5.29万-6.79万元。配备曾荣获“中国十佳发动机”称号的1.5L排量ACTECO十佳发动机、SRS四安全气囊、6探头全方位泊车雷达以及电加热后视镜等众多实用配置。

(本记)



20.68万-29.88万元, 第九代雅阁上市

9月12日,广汽本田在上海世博中心隆重举行第九代雅阁上市盛典,正式宣布“全价值进化科技旗舰”——第九代雅阁上市。新车拥有2.0L、2.4L与3.0L三种排量,共推出6款车型,官方指导价格为20.68万-29.88万元;并享有“三年或十万公里”高标准整车保修政策。第九代雅阁是Honda兼顾驾驶乐趣和燃油经济性的全新一代动力总成技术——Earth Dreams Technology(地球梦科技)在中国市场的首发车型,实现同级别最高的燃油经济性和超越以往车型的动力性能及灵敏反应,同时保持自然进气发动机技术成熟、稳定耐久等特性。(韩杰)

9月7日,由济南建强集团组织与策划的车友嘉年华活动在济南奥体中心体育场上演。来自玲珑轮胎女子车队的美女车手们大炫车技,上个月刚刚在北京怀柔拉力赛上夺得“巾帼杯”的高艳霞和队友们联袂表演了双车蛇形高速穿桩、单车蛙跳,定点漂移、圆形漂移的特技,为现场车迷们献上一场别开生面的视觉盛宴。据了解,玲珑轮胎女子赛车队成立于2006年,是目前国内赛车圈内唯一一个全部成员均由巾帼美女成立的专业赛车队,成立以来参加过多场全国场地锦标赛、拉力锦标赛,并取得优异成绩。(陆小虎)

三菱风迪思媒体品鉴会大连举行



9月15日-9月18日,三菱风迪思“岭风观海,驾享海滨”媒体品鉴会在大连正式开启。据悉,三菱风迪思承载历代Lancer之设计神髓,并随时代审美变化焕发新的美学主张。试驾过程中,高速路面对三菱风迪思来说实在是小菜一碟,起步迅速,提速顺畅,三菱风迪思淋漓尽致地展现着非凡的动感操控。三菱原装进口全铝发动机和带6速运动模式CVT无级变速器对组合功不可没,减少能耗的同时保持了卓越的动力操控性能。风迪思搭载的原装进口全铝4B10 1.8L发动机升功率与燃油经济性,在同级别车型中首屈一指。(刘庆义)

一汽-大众举行2013年驱动未来沟通会



一汽-大众举行2013年驱动未来沟通会

9月16日,“创新,让生活更美好——2013一汽-大众驱动未来沟通会”广州站圆满举行。被先进的汽车技术魅力所吸引,数十位主流媒体记者积极与会,在新CC与迈腾这两款新车型的陪伴与一汽-大众相关领导的带领下,展开了一段新鲜体验有趣的“创新科技之旅”。据活动负责人介绍:“2013一汽-大众驱动未来沟通会不仅承袭往期系列活动的精髓,更在呈现形式上加以创新,以更好地契合沟通主题。我们旨在通过对先进汽车技术深度解析与传播,为中国汽车工业的未来发展形成有力的影响与推动。”

(本记)



新奔腾B50跃值登场

9月12日,主题为“创变新生 乐在其中”的新奔腾B50上市发布会在北京隆重举行,在各界嘉宾及媒体代表的共同见证下,备受瞩目的新奔腾B50跃值登场,开启它令人憧憬的市场之旅。此次,新奔腾B50共推出1.6L和1.8L两个排量6款车型,一汽轿车销售有限公司总经理张晓军先生公布了新奔腾B50的市场指导价为9.28万-12.28万元。通过三次跨越式升级,新奔腾B50以全新外观、全新内饰、新增动力等40项全新变化充分展示了一汽轿车在自主领域卓越的汽车制造工艺和科技水平,超强的五项物性优势完美实现了消费者对高价值家轿的全新期待。(俊杰)

五大优势凸显新奔腾B50全新魅力

新奔腾B50自9月12日上市以来,即凭借超越竞品的先进配置受到消费者的广泛热捧。秉承“进取不止”的品牌理念,新奔腾B50以全新外观、全新内饰、新增动力等40项全新变化充分展示了一汽轿车在自主领域卓越的汽车制造工艺和科技水平,超强的五项物性优势完美实现了消费者对高价值家轿的全新期待。

宽阔空间:新奔腾B50对空间的优化设计,使驾乘有效空间得到进一步提升。比肩B级车的超大空间,特别是长轴距突破以往腿部空间,带来更加舒适的驾乘感。

先进平台:新奔腾B50诞生于中国一汽自主研发的B级车平台,新严苛的开发实验和一汽轿车国际一流的制造体系、质量

保证体系保证了新奔腾B50的卓越品质。

越级配置:新奔腾B50通过配置升级,提升舒适性的同时更保证了安全性。新增副驾驶安全带未系提醒、座椅防鞭打、全车隐式安全气囊、中控锁,以及大灯水平调节等安全装备,让新奔腾B50更安全更周到。

高效动力:此次新奔腾B50上市的车型新增了1.8L黄金排量,其配备的1.8L ET3系列高性能全铝合金发动机,相比同级别排量发动机更加节省燃油,动力性能更高。而新奔腾B50 1.6L车型搭载的超越同级车型的1.6L发动机,同时兼顾了动力性与燃油经济性。

时尚外观、质感内饰:稳重中不失动感时尚是新奔腾B50给人的第一印象,外型加入众



多时尚元素,前大灯应用了光导发光技术,将美感与科技感高度结合。双腰线使新奔腾B50侧部形体分割平衡、稳重,全系标配的全新双色表面拉丝处理16寸铝合金轮毂。三幅式运动方向盘握在手中,自信油然而生。层次丰富曲线舒展的“鸥翼式”环绕仪表板以及立体式炮筒仪表,无不充斥了运动因子。(小淼)